

АСОЦИАЦИЯ НА ОРГАНИЗАЦИИТЕ НА БЪЛГАРСКИТЕ РАБОТОДАТЕЛИ - АОБР



АСОЦИАЦИЯ НА
ИНДУСТРИАЛНИЯ
КАПИТАЛ В БЪЛГАРИЯ



БЪЛГАРСКА СТОПАНСКА
КАМАРА



БЪЛГАРСКА
ТЪРГОВСКО-
ПРОМИШЛЕНА ПАЛАТА



БСЧП "ВЪЗРАЖДАНЕ"



СЪЮЗ ЗА СТОПАНСКА
ИНИЦИАТИВА

Бизнес организациите настояват за дискусия по проекта на Закон за условията и реда за регистрация на физически и юридически лица, извършващи строителство

30.01.2006

Председателят на БСК Божидар Данев, в качеството му на председателстващ Асоциацията на организациите на българските работодатели, изпрати писмо до министъра на регионалното развитие и благоустройството Асен Гагаузов, в което се настоява да бъде отложено внасянето в Министерски съвет на проекта на Закон за условията и реда за регистрация на физически и юридически лица, извършващи строителство.

В писмото се казва следното:

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ГАГАУЗОВ,

По повод въпроси, повдигнати от бизнес сдружения, обслужващи отрасъл "Строителство", по наша инициатива се проведе разширена среща по проекта на Закон за условията и реда за регистрация на физически и юридически лица, извършващи строителство. В срещата, освен експерти от Българската стопанска камара, участваха още ръководители и експерти от Българска строителна камара, Браншова камара "Пътища", Българска предприемаческа камара, Асоциация "Български врати и прозорци" и Българска асоциация за изолации в строителството. Всички участници в срещата положително оцениха идеята за подобен законопроект. Заедно с това се стигна до консенсус по две групи въпроси.

Първата група се отнася до организационната форма на бъдещото сдружение. Счита се, че в него трябва да се запазят правомощията на отделните доброволно сдружили се браншови обединения, което безспорно е аналог на европейската практика. Сдружението може да поеме ангажимента за създаване и поддържане на регистъра на фирмите, обслужващи отрасъл "Строителство"

Втората група от въпроси, по която постигнахме консенсус, се отнася до обхвата на Закона, с който се делегират контролни права на новата организация. Общото становище е, че по контрола държавата трябва да запази функциите си в строителството.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ГАГАУЗОВ,

Поради важноста на проектозакона, общественият интерес, който той предизвика и отражението му в дейността на браншовите сдружения, съгласувано с другите национално признати работодателски организации – Българската стопанска камара, Българската търговско-промишлена палата, Асоциацията на индустриалния капитал в България, БСЧП "Възраждане" и Съюза за стопанска инициатива, Ви моля да забавите внасянето на проекта за обсъждане в Министерския съвет. Изразяваме готовност към Вашата работна група, създава проекта да бъде включена и група от експерти на браншовите съюзи и съвместно в рамките на 10 работни дни да прецизира предложения проект.

Като благодаря за подкрепата, оказана от Вас при създаването на проектозакона, изразявам увереността си за положителен отговор.

С уважение,

Божидар Данев,

Председател на БСК